

DÉLSOMOGY

Megjelenik Szigetvárott hetenkint egyszer: Vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre . . . 8 korona. — Félévre . . . 4 korona.
Negyedévre . . . 2 korona 50 fill.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:
BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60. szám.
Kéziratot vissza nem adunk.
Nyílt-tér garmond sora 40 fill.

Stréber világ.

Mohósággal, a lázas sietség izgalomával szívja magába az emberi társadalom az ujkor szellemét. A suggestió befolyás ellenálhatatlan erővel hat szellemi és erkölcsi életünkre, s oly módon érvényesíti hatását, hogy öntudatlanul is átalakítja az emberek gondolkodását, világnézetét és cselekvését.

Az urhatnáság vágya, a könnyű szerrel való megélhetés, a feltűnési viselkedés, mint valami lázas betegség rohamosan lepi el az emberek nagy tömegét, s megmérgezi a kedélyeket. Az élet terhes munkája, hatalmas izgalmai által megviselt ideges szervezet elveszti minden önálló cselekvésre való képességét, s a különböző befolyások érvényesülésének szabad tért enged.

A lélektani képtelenségek oly megdöbbentő esetei emelkednek felszínre, hogy méltán aggodalom töltheti el a társadalom gondolkozó egyedeit, vajjon a lélek tompultsága az egyéni hiúságok folytonos táplálása és ingerlése hova vezetnek? . . .

Csaknem megfoghatlan, hogy ami-

óta a kapaszkodás képezi az emberek legfőbb törekvését s mindenki nagy és hatalmas akar lenni, azóta a szolgaság, a gyáva meghunyászkodás és porig való megalázkodás örült módon növekedik. Soha, a legnagyobb kiváltságok idejében sem volt oly általánosan elterjedve a szolgálalkúság, soha sem voltak az emberek annyira erőtlenekek és gyengék, mint ma a szabadság és az emberi jogegyenlőség dicsőített napjaiban.

A közélet mezejét mind sűrűbben lepi el az emberi alakoknak egy különös fajai, a „stréberék“. Úgyesen, csaknem észrevétlenül buknak fel, a nélkül, hogy a világ valaha tudott volna felőlük, csak azt látja, hogy kapaszkodnak és emelkednek. Hanem amint felkapaszkodtak, akkor azután bezzeg magasan hordják fejüket, igyekeznek minél többnek, minél nélkülözhetetlenebbeknek látszani, e mellett azonban csupa dölyf és gög jellemzi őket; a legcsekélyebb alkalmat kiaknázzák s minden eszközt megragadnak, hogy vágyaikat, önző hiúságukat kiélgezhessék. Rendszerint a hatalom körében nyüzsögnek, ott a tűz körül forgolódnak, a hol alázatos simasággal szövik hál-

jukat, de ha érdekeik úgy kívánják, leszállanak a nép közé, a hol azután tekintélyüket fitogtatva, nemesszívűségükkel kérkedve, öntelt büszkeséggel és leereszkedő kegyességgel kéjelegnek a népszerűség tömjén füstjében.

A stréber-nevelő iskolák szinte észrevétlenül keletkeznek, a honnan nem egy tehetség nélküli alak, vagy kisebb-nagyobb tehetséggel bíró, de minden nemesebb gondolkodás nélküli egyén kerül a felszínre és úgy a társadalomban, mint a közéletben magához ragadja a vezérszerepet anélkül, hogy ezt a közönség nagy tömege észre venné; csak akkor látjuk ezt, amikor az egyéni érdekek szálai körülötte futnak össze, a mikor az emberek jó részét önérdelkeinek vontató szekerehez csatolta.

Sok esetben egészen öntudatlanul és akarat nélkül neveik a kisebb nagyobb strébereket. Az egyszerű, szorgalmas ember, aki szereplésre soha sem vágyott, egyszerre azon vesszi magát észre, hogy itt vagy ott előkelőbb helyre jutott, esetleg vezérlő szereplésre emelték. Ezután az egyszerű munkálkodás már nem is illik hozzá; kezd gondolkozni és sok olyan dolgot

Vendégszereplés Sáros-Berényben.

— A „Délsomogy“ eredeti tárczája. —
Írta: Szomaházy István.

A Nemzeti Színház udvarára egy sápadt fiatal ember állított be a nyári szünidő elején. Ujházy Edét kereste, aki néha ilyenkor is beszokott nézni az udvarra a leveleiert.

— Kihez van szerencsém? kérdezte tőle az utolérhetetlen Constantin abbé.

— Sajóhelyi vagyok, a sárosberényi színtársulat titkára?

— És mit parancsol?

A sápadt fiatal ember ég felé meresztette a karjait.

— Uram, kezdte, nagynevű művész, mélyen tisztelt és szeretve esodált Mester! A sárosberényi színtársulatot a nyomor polipjai környékezik. Primadonnánk hét nap óta nyers fűgén él, s az igazgató penészes kenyérré hullatja bánatának könnyeit. Az átlagos napi jövedelem 1 forint 35 krajczár, de maga a petróleum 1 forintba kerül estenként.

A mester egy könnyet morzsoló szót a szemében.

— Hát mit tehetek önökért? kérdezte részvétellel.

— Uram, nagynevű művész, folytatta pátosszal a színházi titkár. A sárosberényi főszolgabíró abban a feledhetetlen szerencsében részesült, hogy az Ön társaságában csipett be egyszer boldogult jogászokora idejében . . . A főszolgabíró a város legtekin-

télyesebb férfija, s ha Ön, nagynevű művész, leereszkednék hozzánk, zsufolt ház nézné végig nyomorult színtársulatunk előadását . . .

És hol van az a Sárosberény? kérdezte a lágyszívű mester.

A titkár könnyedén intett.

— Sárosberény ugyszólván külvárosa Budapestnek, mert vasuti állomása alig van innen négy órányira. A nyugati hosszúság és az éjszaki szélesség fokát nem tudom egész pontosan, de ha Nagyságod hozzánk fátad, nem fogja megbánni az elhatározását.

— Van ott vasuti állomás? kérdezte Császár Imre, aki szintén hallgatta a beszélgetést.

— Nincs, mert Sárosberénynek Bakony-Szeghalom az utolsó állomása. De a főszolgabíró fogata harminchét perc alatt beszélgeti kitünő vendégünket.

Előre haladott idény miatt az összes
mosó batist és delain mélyen leszállított árban.

Maradékok fél árban.

HEISLER FERENCZ és TÁRSA

Uri Női és férfi divet üzletében SZIGETVÁROTT.

Pontos kiszolgálás!

Szabott ártak!

fedez fel magában, a mi azelőtt eszébe se jutott, megváltoztatja életszokásait, egyszerűbb kabátját a tetszetősebb szalonképesebb császár-kabáttal cseréli fel; ugy tiz év után már jubilál és akkor kész minden áldozatra, megtagadja elveit, meggyőződését, csak hogy külsőleg is fitogtassa, nagyságát. A közjó előmozdítása, a közérdek istápolása ekkor már csak alárendelt kérdés marad előtte, s az önhitség tölti be egész valóját.

Ez a példa ragadós és megmételezi az egész társadalomunkat.

A kik ma még fennen hirdették függetlenségüket, s mellőket verve elszilárdságukat hangoztatták, holnap már gyáván megadják magukat összegugdult kezekkel állanak félre.

Szeretünk dicsekedni a világ haladásával a rohamos fejlődéssel, pedig hát maholnap a strébereké lesz a világ. A jó magyar szokások, az őszinteség kivesznek az emberekből, az egyenlőség és testvériség érzete kihall a szivekből s az önzés, a kenyér-irigység kerekedik felül.

A városházából.

— Közgyűlés. —

A folyó hó 7-én délután 3 órakor megtartott képviselőtestületi gyűlés mint az Al-máspatak lassu tempóban folydogált. A tanácssterem rozoga ablak redőnyei között besugárzó forró napsugár sem volt képes a város atyák hideg vérét felmelegíteni; mert hát nem voltak önygyek, a melyek hevesebb lüktetésbe szokták hozni az öreg és fiatal vérkeringést, még csak kéregetők sem voltak, holott sokan vannak a kik a város sovány emlőjén szeretnének táplálkozni pedig végre is az nem egyiptomi olajos korsó.

A tisztelt városatyák csak kevés szám-

A mester habozva nézett maga elé, de a titkár most megragadta a kezét.

— Uram esdekelt, kosorus művész, huszonegy éhes ember várja Önben mentő horgonyát és szabadító angyalát . . .

És dicsekedve tette hozzá:

— Egyébként nem kívánjuk, hogy egészen ingyen hagyja el a regényes Ósbudavárát. Halánkkal együtt a bruttójövedelem felét is letesszük a művészet oltárára.

A jószívű mester rezignáltan szólott:

— Jó, nem bánom, hát lemegyek a jövő hét elején . . .

A titkár a kalapját lengelve távozott, de a kapu alól még egyszer visszazólt:

— Ne feledje el megsürgönyözni, melyik vonattal jön, hogy a sárosberényiek nemzetiszínű lobogó alatt üdvözölhessék a bakony-szeghalmi állomáson . . .

Ujházy a következő hét elején esakugyan elutazott a fővárosból. Mikor a viczinális fűtlyentgetni kezdett a bakony-szegvári állomás előtt, a mester gondosan megigazgatta a hajfűrtjeit a kupé homályos tükrében.

— Fehérrubás hölgyek is lesznek,

ban jelentek meg. A virilista urak közül mindössze hármat volt szerencsénk látni a többiek otthon maradtak bársony pamlagukon szundikálni.

Mill a ki igen okos ember hírében állott azt mondotta valamikor, hogy nem csak hasznos a különböző vélemények létesítése, de sőt szükséges is. Ezuttal Mill ur nem érvényesülhet; mert a szőnyegen levő tárgyak körül ellentétes vélemények nem esatározta, legfeljebb nyakesigolánk fájult bele a sok helyeslő bólingatásba.

A gyűlés tárgyai a következők voltak.

I.

Vásári rendszabály alkotása. Ezen szabályzatot a főjegyző ur elkészítve mutatta be és olvasott fel, a melyet a város atyák elfogadtak; mert hát jobbat ők sem tudnának alkotni mivel agyvelejük nincs berendezve vásári szabályrendelet szerkesztéséhez.

II.

Gróf Széchenyi Imréné ajánlata a vásári jog megvétele iránt. A tulajdonos ezen jogért 80000 korona vételért kér, a város azonban ezen tulmagas összeget sehogy sem adhatja meg, utasította tehát a képviselő testület az előjárásot, hogy újabb alkuba és tárgyalásba bocsátkozzék, ámbár igaz az is, miként itt volna az ideje hogy olyan lukt is furjuuk a melyből nem ártézi viz, hanem jövedelem, bankó bugyog ki.

III.

Aszfalt bizottság jelentése. Ezen eddig nem létezett tisztelt bizottság a helyzet ma gaslatára emelkedve az aszfaltozás tárgyában hozott multkori határozatot egész terjedelmében nem javasolta foganatosítandónak és igen helyesen csak az özv Höl-scherné és Nagy Ernő új háza előtti keskeny gyalogjáró kiépítését véleményezte, a mihez a képviselő-testület hozzá járult, mint hogy a kövezetvámalapból fedezendő ezen újabb kiadás 5 évi részletben törleszthető.

IV.

Olvasatott Siska Teréz Nagysád köszönő levele a kit állítólag tanítványai is

ezen bizalmas pedagógiai megszólítással tisztelnek meg, de hát uramfia kit hívnak ma már szép magyarosan kisaszonyinak.

A köszönő levél tudomásul vétetett.

V.

Az 1907. évi költségvetés össze állítása, a mi nem valami derüs képet tárt elénk és mennél mélyebben merült bele főjegyzőnk a sok nummerus pörgetésébe; a város atyák areza annál hosszabbra nyuladt és önkéntelenül üres zsebjeikhez kapkodtak; mert hát ugy áll a dolog hogy jövőre a keresztények 60% a Mózes vallásuk 39%-os pótdót lesznek szivesek fizetni.

VI.

Volt még több illetőségi és települési kérvény, minthogy azonban köztük nyugdíjas miniszterek és tábornokok nem voltak, haragos visszautasításba részesültek.

Sz.

Előfizetési felhívás.

T. Olvasóinkhoz!

Igy szokták: Julius-ével lejárt megint egy évnegyed; mi is újra megszólalunk tehát ezen a cím alatt, a mi hűséges jó olvasóinkhoz. Most is, amint eddig, nem vezet bennünket, csak még a legkisebb anyagi érdek se, amikor ezt tesszük.

A legjobbat adjuk, mikor csak tehetjük; arra is tekintvén, hogy nekünk száz, meg száz különféle fajta gusztussal van dolgunk. Vannak helybeli, budapesti és vidéki munkatársaink. Van ifjuságunk, egészségünk, erőnk, vérünk! Szabadok vagyunk, nem függünk senkitől, csak az igazságtól, a lelkiismerettől.

Szolgáljuk a közügyet önzellenül, minden melléktekintetektől menten. Sem felfelé nem kilincselünk, sem lefelé nem híreskedünk, kitzűött célunk-

mondta magában, nem szállhatok ki szétborzolt fűrtökkel . . .

Ez a föltevés hamisnak bizonyult, mert az állomásfőnök feleségén kívül (aki barna kalmukszoknyában etette az állomás tyukjait) nem volt női személy a perronon. A megcsalatozott mester, gondosabb keresés után, a harmadosztályu étteremben fölfedezte végre a minapi vendéget, a spricczerező Sajóhelyit.

— Nos, kérdezte, nos, hát nem vártak rám?

Sajóhelyi ünnepiesen fölállott.

— Magam vagyok itt, kitünő művész, de a sárosberényiek szomjuhozó lelke itt lebeg körülöttünk a perronon . . .

— Hát a főszolgabíró kocsija hol lebeg?

— Az odakünn várakozik a kijárási előtt.

Két öreg katonaló esemesegett egy sárgára festett honokfutó előtt, amelyben szénával megtömött, alacsony ülések várták a kiváló vendéget. A mestert fölsegítették a kocsira, a titkár pedig nehézkesen melleje telepedett.

Nagy, égbenyuló hegyek zárták el a kilátást Sárosberény felé. Ujházi aggódva

tekintgetett szét a ködbenyuló ormok között, majd meggyújtotta a kialudt szivarját.

— Mikor érünk be?

— Negyvenötven perc múlva Sárosberényben leszünk.

Délután egy óra volt, meleg bágyasztó szellők simogatták a szunyókáló utasokat. Sárga kököresinek szegélyezték a homokos utat, mely végtelen hosszúságban nyult be a távolban kéklő hegyi ösvényekbe . . . A mester elszunnyadt a kocsiban s mikor fölébredt, megnézte az óráját.

— Szent Isten, kiáltotta, hiszen éppen most mult el öt óra . . .

A titkár kinyújtotta a mutatóujját.

— Ott vagyunk, szólt nyugodtan, tiz perc múlva megpillantjuk a sárosberényi tüztornyot. Csak fölkapaszkodunk erre a dombockára, s a másik oldalon ugy leereszkedünk, mint az alúdttej . . .

A mester nem értette jól a hasonlatot, de azért türelmesen hátradült az ülésen. Mire a dombockát szerencsésen megkerülték, éppen felhatot mutatott a budapesti kronométer.

Végig hajtattak a főutczán, melynek végében a szintársulat igazgatója kémlelte

— **Ev. ref. tanítók gyűlése.** A belső somogyi ev. ref. egyházmegye tanítótestülete a hó 17-én délelőtt fél 10 órakor közgyűlést tart Kaposváron a középponti új elemi iskola egyik helyiségében. A közgyűlés tárgysorozata a következő: 1. Elnöki megnyitó. 2. A választmány előterjesztése. 3. Az alapszabály 7. és 8. pontjába foglalt teendők. 4. Esetleges indítványok.

— **A városházi betörő.** Tóth Lajost, városunk neveltjét, háromszori betöréses lopás miatt a kaposvári kir. törvényszék 6 hónapi fogház büntetésre ítélte. Most hüsel.

— **Titkos rendőrök Somogyban.** Az arató munkások mozgólódása szokatlan eszköz használatára készítette a kormányt. Mint a „Somogyvármegye“ lapjaink jelenti, titkos rendőrök járnak a megyében, hogy a munkások hangulatát tanulmányozzák és az esetleges izgatásokat leleplezzék. A titkos rendőrök beutazzák az egyes járásokat. Munkájuk már eddig is eredménnyel járt, mert nagyon fontos adatokat bocsjítottak a hatóság rendelkezésére.

— **Elvert asszony.** Kovács István kisdobozai polgár f. hó 6-án estefelé szóváltás, következtében Farkas Lidit annyira megverte hogy rajta súlyos testisértést ejtett. Fel van jelentve a bíróságnál.

— **A közigazgatási tanfolyam vizsgáinak eredménye.** A pécsi községi közigazgatási tanfolyam hallgatóinak vizsgáit a napokban fejezték be. A vizsgák eredménye kielégítő, mivel a hallgatók közül senki sem bukott el. A tanfolyamhallgatók közül kettő kitüntetéssel, 18 egyhangulag és 6 szótöbbséggel tette le a vizsgákat.

— **Veszélyes fürdés.** Több társával fürdött vasárnap délután a téglaházia mély gödrökben Herkócs Ferencz csizmadiajinas, ki uszni nem tudott és egyszerre csak alá merült. Társai ekkor még ingerkedtek vele, mert azt hitték, hogy tréfál. De szerencsére a közelben volt egy téglás munkás, ki felismerte a veszélyes helyzetet s az elmerülő fiú után a vízbe ugrott s nagy erőfeszítéssel még is sikerült kimenteni a fuldoklót, kit ájultan fektettek a partra s csak hosszas élesztgetés után tért magához. Jó lenne, ha a hatóság az ilyen veszélyes helyeken a fürdést betiltaná.

kel, szinpadai munkásokkal, szállodai pincérel, portással és szobalánnyal végzett, kiderült, hogy mindössze három forintot és negyven krajcárt kellett ráfizetnie a sárosberényi vendégszereplésre. Ekkor még, különböző utiköltségek czimén, hozzá kellett csapni harminczegy forintot, s így a mester azzal a megnyugtató tudattal ülhetett föl a vonatra, hogy mindössze csak harmincznégy forintjába és negyven krajczárjába került az a gyönyörűség, hogy a sárosberényieknek a Lengyel zsidót és Constantin abbé-t bemutathatta . . .

Az igazgató kikísérte a nagy vendéget az állomásig, s mikor Ujházy már helyet foglalt a kupéban, némi önérzettel szólott:

— Isten vele, szerencsés utazást, nagy művész! Boldog vagyok, hogy ilyen szép sikerrel járt a vendégszereplés! . . . Most már elmondhatja Budapesten, hogy mi is tudjuk méltányolni az igazi művészetet! . . .

— **A vármegyei pénztárak és számvevőségek visszahelyezése.** Mint értesülünk a vármegyei pénztárakat és számvevőségeket rövid idő múlva visszahelyezik. A belügyminiszteriumban már serényen dolgoznak ebben az ügyben és így nagyon valószínű, hogy 1907. évi januárban a vármegyéknek lesz ismét pénztárak és számvevőségek. Így azután a vármegyék visszanyerik megnyírbált autonmijájukat és ezzel megerősödve, ha kell, képesek lesznek a magyar alkotmány és törvény hathatós védelmére. Ezért a várható reformot a vármegyék örömmel fogadják.

— **Panasz az adókvetés ellen.** Szeretne hazában hangzik folyton a panasz a IV. osztályu kereseti és házbér adók ellen. Nálunk is különösen a kereskedők körében van nagy felháborodás az adóknak aránytalan fölemelése miatt. Ennélfogva a szigetvári kereskedők egyesülete gyűlést is tartott, amelyen elhatározták a tagok, hogy a halatlanul magas adómegállapítás ellen valamennyien fölebbeznek. Sőt mint tudjuk, közülük néhányan táviratilag fordultak Wekerle pénzügyminiszterhez ez ügyben, kinek utasítására pénteken délelőtt Szigetvárra érkezett Szabó Károly pénzügyminiszteri titkár és a panasz folytán vizsgálatot indított. Mint tudjuk fenn járt a városházán az adóügyi jegyzőnél és az adóhivatalban, hol megtekintette a kimutatásokat és javaslatokat. Délután pedig az adókvető bizottság tagjaival értekezett a városházán, hol utasította Wolf Sándor p. ü. titkárt, hogy csak ott emelje az adót, ahol az indokolt és helyén való. Különben nagyon reálisnak találja az itteni adójavaslatokat és a bizottság működésével meg van elégedve. Az értekezlet után a miniszteri titkár, még az esti vonattal elutazott, hogy jelentést tegyen gazdájának Wekerle pénzügyminiszternek arról, hogy minden rendben van s úgy van jól, a hogy van.

— **Magyarosító ovónő.** A szuloki ovónőnek a múlt szombaton tartották évzáró ünnepélyt amelyen az apró, többnyire német anyanyelvű gyermekek szaváltak és énekeltek ékes magyar nyelven. A szép eredmény a hivatása magaslatán álló gyermekkertésznő, Popst Gabriella kisasszony érdeme, ki nagy buzgalommal végzi a zsenge németajku gyermekek magyarrá nevelését, melyért őt méltó elismerés illeti.

— **Sok a trachomás.** A tisztí főorvos jelentése szerint, különösen a Dráva vidékén. Így: Barcs 6, Pálfa 14, Babócsa 161, Bolhó 82, Péterhida 7, Ujnép 3, Vizvár 31, Lakócsa 40, Tótujfalu 7, Szent-Borbás 9, Dráva-Szt. Márton 34, Sztára 19. Drávakeresztur 2. A felsorolt községeken kívül, még a mezőgazdasági iparrészvénytársaság által hozatott munkások közt van a különböző pusztakon 30 trachoma beteg.

— **Kéménysopró kerületek beosztása** A héten a vármegyházán egy szűkebb körű bizottság ülésezett Sárközy Béla alispán elnöklésével. Az ülésen a vármegyei új kéménysopró kerületekről tárgyaltak és azokat állapították meg.

— **A Szigetvár drávafoki törvényhatósági közut** szintén elkészült és ezt Duka Achill műszaki főtanácsos vizsgálta fölül. Az utszakason 10 km. hosszú szakaszt újból kell kavicsolni. A fölülvizsgálás után ez utat a forgalomnak végleg átadják.

— **Orvtámadás.** A Bőszénfai erdőből gyanútlanul haladt Simonfa felé az uton Tóth Bálint szigetvári kerületi erdész. Egyszer azonban egy csavargó féle 40 év körüli ember jött vele szembe, ki ellenkező irányba haladt egy darabig, azután pedig óvatosan a mit sem sejtő erdész után ment s hátulról megkapta annak fegyverét és elakarta venni tőle. Természetesen a megtámadott erdész sem hagyta magát, mire dulakodni kezdtek, de végre is a gazembernek sikerült a fegyvert elvenni s ezután meglépett. Az erdész üldözte és kérte vissza a fegyverét. Az orvtámadó ekkor ráfogta a puskát és pénzt vagy életet kiáltá. A szorongató helyzetben levő erdész 2 koronát le is dobott neki, de az még kettőt kért, ezt is ledobta. Szerencsére ekkor két legény és egy baltás csász jött arra, kiknek segítségével, dacára annak, hogy mindenkit lelövésse fenyegetett a csavargó, mégis sikerült a fegyvert tőle elvenni, mire futásnak eredt, ott hagyván a pénzt. A megtámadott erdész jelentést tett a csendőröknek, kikkel azonnal utána indult nyomozni s pedig eredménnyel, mert a személyazonosság is meg van már állapítva, és pedig Bajtós István kaposvári napszámos volt az utonálló.

— **Tolvaj cseléd.** Bizony sokszor nem tudja a gazda, hogy tolvajt tart a házában és még tetejébe fizeti is. Így járt többek közt, Weisz Vilmos helybeli gabona kereskedő is, kihez a m. hó 19-én állott szolgálatba Berki Anna 20 éves cselédleány. Ez az elzülött perszóna azóta folyton lopott. Először is több ruhaneműt czipőt és a kis leánynak egy arany lánczát szívvel, melyet el is akart adni. De miután Frech ókszerész nem vette meg és otthon keresték, hát vissza csempészte a lopott tárgyat a leányka ágyába, hol meg is találták. Ez még nem volt elég, hanem a napokban, az asszonya ruhája zsebéből 26 korona készpénzt lopott, de most aztán rajt vesztett, mert rájöttek. A csendőrök letartóztatták Berki Annát, ki már 6 hónapot ült lopásért és legutóbb orgazdaságért 14 napra lett elítélve. Most pedig újból a kaposvári ügyészség vendége a javithatatlan házi tolvaj.

— **Fogház lakói.** A kir. ügyészség fogházában a múlt hónapban a foglyok száma a következő volt: Jogerősen elítélt férfi 72, nő 9, összesen 81; fölebbezés alatt 2 férfi; vizsgálati fogoly 7 férfi; összesen 90 fogoly.

— **Szerény kívánság.** Burney, a hírneves angol filológus és pedagógus Greenwichből, a hol nevelő intézete volt, gyakran rándult Londonba, hogy munkájának fáradságait szórakozással enyhítse.

Mondják, hogy — ámbár testét-lelkét sohasem kímélte a munkától — semmitől sem irtózott annyira, mint léghuzattól s valósággyűlölte azokat, akik az ajtót feledékenységből nyitva hagyták. Egy alkalommal éjjel tért vissza Londonból Greenwichbe. Az országuton egy utonálló — akkoriban nem tartozott a ritkaságok közé — az óráját és a pénztárcáját követelte. Burney nyugodtan átadta mindkettőt. De mikor a rabló távoztában nyitva hagyta a kocsi ajtaját, Burney dühösen ordított rája: „Az ördögbe is, tegye be az ajtót!“ A haramia meghajította magát, becsapta az ajtót s eltűnt az aj sötétjében.

nak legjobb meggyőződésünk szerint igyekezzünk megfelelni.

A ki az ily irányu közéleti és társadalmi működést és munkálkodást szívesen veszi, annak támogatását kérjük és a köz érdekében köszönjük.

Továbbra is ígérjük, hogy *helyi ügyekben* lelkiismeretes szöszölői leszünk Szigetvár népének. Kérlelhetetlen és igazságos bírálói a közügynek. Nem fogunk egyetlen alkalmat sem elmulasztani, hogy részesei ne legyünk városunk fejlődése nagy munkájának.

Legfőbb törekvésünk ismét oda irányul, hogy lapunk ugy a tartalom tekintetében, mint technikai kiállításánál fogva elfoglalja régi helyét a sajtó irodalomban.

Kiváló gondot fordítunk arra, hogy lapunk szépirodalmi része előkelő nívón álljon, oktasson és gyönyörködtessen.

Hír szolgáltatásunk, a megbízhatóság tekintetében, minden igényt ki fog elégíteni.

Reménnyel és bizalommal köszöntjük tehát ismét olvasóinkat és szíves pártfogásukat kérjük.

A Délsomogy előfizetési ára:

Negyedévre . . .	2 K 50 f,
Fél évre . . .	4 „ —
Egész évre . . .	8 „ —

Helybeliek előfizethetnek *Kozáry* Ede könyvkereskedésében valamint a lapkihordónál, míg vidékiek legezésrűbben a *Jelen* számunkhoz mellékelt postautalványon a *Délsomogy* kiadóhivatala címére küldhetik be az előfizetést.

A t. közönség szíves pártfogását és anyagi támogatását kéri

hazafias üdvözléssel

A „Délsomogy szerkesztősége és kiadóhivatala.“

H I R E K.

— **Fürdő idény.** A fürdő idény alkalmából értesítjük tisztelt előfizetőinket, hogy lapunkat minden utánfizetés nélkül, díjmentesen küldjük bármely belföldi vagy külföldi fürdőhelyre, ha a pontos címről kellő időben értesítést kapunk.

— **Örökös főrendiházi tag.** Ő felsége a király *Hoyos* Miksa grófot n. ladi nagybirtokost örökös főrendiházi taggá nevezte ki.

— **Főpapok kinevezése.** A király *Szeifricz* István pécsi székesegyházi éneklő kanonoknak a pharosi címzetes püspökséget, *Pozsgay* József pécsi székesegyházi kanonoknak a gurlai címzetes apátságot, *Wurster* József dr. pécsi székesegyházi kanonoknak a Szent Jakabról nevezett sümegi címzetes apátságot, *Wajdics* Gyula pécsi székesegyházi kanonoknak a Szent Miklósról nevezett székesfehérvári címzetes prépostságot, *Biró* Imre dunaföldvári plébánosnak pedig a Szent Antalról nevezett dechnitzi címzetes prépostságot adományozta.

— **Érdekes eljegyzés.** Gróf *Somssich* Paula Mária Angéla a patosfai birtokos, gr. *Somssich* József és neje gr. *Somssich* Paula leánya, legközelebb házasságot köt Münchenben *Scharf* Lajos bajor íróval.

— **Kinevezés.** A király dr. *Molnár* Jenő szigetvári kir. jb. albirót a n. kanizsai kir. ügyészséghez alügyészsé, dr. *Polgár* Kálmán egri kir. alügyészt pedig a szigetvári kir. járásbirósághoz albirónak kinevezte.

— **Közigazgatási áthelyezés és kinevezés.** A főispán nemeskéri *Kiss* Emil dr. közigazgatási gyakor. tb. szolgabíró a kaposvári főszolgabírói hivataltól Baresra helyezte és *Nagy* Árpád végzett joghallgatót pedig a szigetvári főszolgabírói hivataltól közig. gyakor. taggá nevezte ki.

— **Vármegyei közgyűlés.** Somogyvármegye törvényhatósági bizottsága aug. hónap 6-án tartja rendes évnegyedes közgyűlését e vármegyei háza nagytermében.

— **Távozó polg. iskolai tanár.** Megbízható és hiteles forrásból arról értesültünk, hogy *Kun* Kálmán polg. iskolai tanár a jövő hónapban Szigetvárról végleg eltávozik. Hogy hova lesz áthelyezve, azt még biztosan nem tudjuk.

— **Halálozás.** Őszinte részvétellel tudatjuk, hogy hosszas betegeskedés után f. hó 10-én este 6 óra tájban szélhűdés következtében *Papp* János kántortanító élete 61-ik évében elhunyt. A boldogult már 30 éve, állott közmegelegedésre, egyházunk és városunk szolgálatában. A temetése csütörtökön d. e. 9 órakor volt, általános részvétellel. Az elhunytat egyetlen fia *Papp* Elemér honvéd hadnagy gyászolja.

— **Somogyi tüzoltók közgyűlése.** A megyei tüzoltó szövetség tagjai vasárnap szép számban gyülekeztek össze Kaposváron, hogy évi közgyűlésüket megtartsák. A közgyűlés, melyen *Kapotsfy* Jenő főispán is megjelent, délelőtt a városház dísztermében volt. Délben bankett, ezután 2 órakor a tüzoltók nagy és sikerült támadási gyakorlatot mutattak be tolólétrával és fecskendővel. A közgyűlésen a szigetvári önk. tüzoltó testületet *Vargha* Sándor főparancsnok és *Szabady* Géza szakasparancsnok képviselték.

— **Villámcsapás a jegyzői lakba.** Mint lapunknak jelentik, a csütörtök délutáni vihar alkalmával *Mácsorics* Lajos teklafalui jegyző lakásába a villám beütött s az összes ablakokat bezúzta s végig futott a villamos esengő dróton, majd a falon keresztül kihatolt a szabadba. A lesújtó villám semmit sem gyújtott s szerencsére a házbelieknek az ijedségen kívül semmi bajuk sem történt.

— **Uj gyógyszer-tár.** A belügyminiszter Csokonyába egy személyjogu gyógyszer-tár felállítását engedélyezte és az adományozást a közig. bizottságra ruházta. A pályázat kiíratott.

az elmosódó távult. Mikor Ujházyt megpillantotta, háromszor a levegőbe dobta a kalapját.

— Csak hogy megjött, kiáltotta, Rip, Rip, Hurrá!

A mester fáradtan nyugtoggatta ki elgémberedett tagjait.

— Háromnegyed hét, mondta kedvetlenül, ideje lesz hozzá kezdenünk a próbához!

— Mit próba, válaszolt az igazgató megvetéssel. Kell is próba az ilyen isten kegyelméből való művésznak! . . . Sokkal fontosabb teendők várnak ránk, mielőtt az előadást megkezdzenők . . .

— Milyen teendők?

— Háromszor fogunk végig sétálni a nagytemplomtól az Arany Oroszlánig. . .

— És miért fogunk sétálni?

Az igazgató bizalmasan kuicsolta át a mester sajtó derekát.

— A közönség bizalmatlan, szólott sutogva, mióta Nádayval becsapták.

— Hogyan esapták be?

— Tavaly a Náday vendégföllépését hirdette egy szédelgő színigazgató. A közönség szétkapkodta a jegyeket, de mivel Sá-

rosberényben egyetlen ember se ismerte a koszorus színművészt, egy alsó-kubini biztositási ügynököt léptettek föl a Náday neve alatt . . . A közönség megtapsolta a vendéget, s csak két hónap mulva derült ki a szédelges, mikor a Budapestre rándult körjegyző a Párisi-ban látta az igazi Nádayt . . .

Az igazgató és igazgatóné csakugyan kétoldalt fogták a hüledező mestert s hajlongva, édes mosolylyal kísérték végig a nagytemplomtól az Arany Oroszlánig. Mikor a boltok, és a sétálók előtt elhaladtak, hangosan megkérdezték tőle:

— Meleg van Budapesten *Ujházy ur?*

— Hol nyaral az idén, *Ujházy ur?*

— Föllép valami új szerepben *Ujházy ur?*

— Jár sokat Ósbudavarába *Ujházy ur?*

A kereskedők kifutottak az üzleteikből, a járókelők izgatottan sutogták:

— Csakugyan ő, csakugyan a kitünő mester!

A sárosberényi prépost nyájasan emelte meg előttük czilinderét:

— Isten hozta nagy művész, Isten hozta kiáltotta a tulsó gyalogutról.

A tüzoltófőparancsnok szalutált, a fő-

jegyző kíváncsian nézett ki a söresarnok ablakából. Az igazgató kedélyesen dörzsölte össze a kezét.

— Zsufolt házunk lesz, motyogta derülten, az értelmiség érdeklődik a vendégünk iránt . . .

A bemutatató séta után sietve átöltöztek és tízpercz mulva megkezdtek az előadást. A vendégföllépés óriási diadallal végződött, s a harmadik felvonást mindenkori meg akarta ismételtetni a mámoros közönség.

Mikor másnap reggel leszámoltak, az igazgató kilenc forint hetven krajczárt olvasott le a vendégművész kezébe. Az előadás negyven forintot jövedelmezett, de a költségek meghaladták a husz forintot. A mester nem találta tulmagasnak a honoráriumot, de az ő veleszületett, hercegi grandezzaival tette el a mellényzsebébe a pénzösszeget, nehogy az igazgató megsértődjék.

Másnap újra föllépett, s ekkor már lényegesen megszaporodott a jövedelem: magára Ujházyra tizenöt forint és harmincz krajczár jutott. A mester ismét zsebetette a pénzt, de csakhamar kivette újra, hogy a borralalókat szétossza. Mikor a kellekese-

Viharos közgyűlés.

Pórujlárt hitközségi alelnök.

— A „Délsomogy“ tudósítójától. —

Érdekes és roppant zajos közgyűlése volt f. hó 1-én délután a szigetvári izraelita hitközségnek. Ilyen viharos gyűlésre, mely egy miniatűr országgyűléshez volt hasonló obstrukció idején, (mint mikor a drabantokat kiverték) mondom ilyenre, még a legöregebb hitközségi tagok sem emlékeznek. Lewin kántor ügyét tárgyalták. Két hatalmas tábor állott egymással szemben.

Puskaporos volt a levegő. A kedélyek roppant izgatottak voltak. Szó-szót ért s ekkor történt, hogy a vita hevében, Kardos Gyula választmányi tag, a khile rajongásig szeretett alelnökének, Ferencz (Fried) Dávidnak oda kiálltotta, hogy „Hazudik!“ Mire az alelnök ur, mint mondják roppant dühbe gurult s rekedt hangon replikázot és megfogott egy széket. (Talán azért, hogy el ne essen. Szédőgyerek.) Bizony mint tudjuk, Kardos sem volt rest, hanem torkon ragadta Dávid urat és óh csodák-csodája, egyszer csak arcul ütötte.

Mire egyét két stüp is következett. — Ezután a gyűlés a legnagyobb rendben végezt ért. Az ügynek mint tudjuk lovagias folytatása nem lesz, miután a sértett fél (Ferencz Dávid) azért, hogy öt Kardos több tanu jelenlétében a nyilvánosság előtt „hazugnak“ nevezte és szemközt vágta, a járásbírósnál panaszt emelt s így ezen sensációs ügy a tárgyaló teremben s nem a vivóteremben nyer befejezést.

X.

Szerkesztői üzenetek.

F. H. Budapest. Legközelebb jönni fog. Köszönet B. S. F. Hídvég. A kívánt 2 számot elküldtük. Amit kereset megkapta. Eltávozik. Bírálat miatt írok. Mi is üdvözlünk téged. Jó mulatást!

Sz. Gy. Győr. Megrendelését tudomásul vettük. Köszönjük. A kívánt számokat reméljük megkapta? A többi is pontosan küldjük.

P. Á. Szabadka. Kivánságának legközelebb elég teszünk. Az előfizetést köszönjük. Decbr. 31-ig rendben van. Üdvözlünk.

P. J. Helyben. Szépen van megírva a parentáció. De ilyen sentimentalitás még sem lapba való. Nem veszi be már ma napság az ilyesmit a publikum.

S. Á. Terezoócz. A távirtda hivataloknál a kérézett szavak a szövegben igaz hogy két szónak vétetnek, de mint Ön használta helyesen, a címbe összevonva, ugy csak egy szót számítanak, tehát Önnek van igaza és nem a kisasszonynak.

Tudósítóink és munkatársaink közül azokat, kik tiszteletpéldányt kapnak és már régóta nem kerestek fel bennünket, ezennel felkivjuk őket, hogy küldjenek és dolgozzanak legalább valamit, mert a lap küldését kénytelenek leszünk beszüntetni s másoknak adni a t. pt.

Kiadja a szerkesztőség.

377 sz.

1906. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Szigetvári kir. járásbírósnak 1906 évi V. 111 és V. 112/1, számú végzése következtében Dr. Berkes Mór, ügyvéd által képviselt Fuchs A fia ezég javára Kohn R. ellen 852 K. 49. fill. s jár. erejéig 1906 évi márczius hó 21-én. foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 2722 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: butorok, bolti áruk és 70000 drb. faltégla, nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a Szigetvári kir. járásbírósnak 1906. évi V. 153/8 számú végzése folytán 852 K 49 fillér tőkekötetés, ennek 1906 évi febr. hó 26 napjától járó 5% kamatai 1/3% váltódíj és eddig összesen 180 kor. 80 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig Szigetvárott alperes lakásán leendő eszközzésére 1906. évi július hó 16 napjának délutáni 4 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1906. évi jul. hó 2-án

Klie János

kir. bir. végrehajtó.

Eladó bor!

Magyar-Üröghi hegyben termelt

1904. évi 32 és

1905. „ 41 hektoliter

fehér fajbor.

Kivánatra mintával és felvilágosítással szolgál

Kemény Lajos termelő

Pécs, Ferenciek-utca 16. sz.

397. szám.

1906. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti kir. lörvényszéknek 1906. évi 12797 számú végzése következtében Dr. Berkes Mór, ügyvéd által képviselt Zombori Export gőzmalom javára Kohn R. Ellen 487 K. 56 f. s jár. erejéig 1906. évi márcz. hó 23-án foganatosított ki-

elégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 3098 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m.: butorok, áruk és 70000 drb. faltégla nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbírósnak 1906. évi V. 139/2 számú végzése folytán 487 kor. 56 fill. tőkekötetés, ennek 1905. évi okt. hó 15 napjától járó 5% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 126 kor. 98 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig, Szigetvárott alperes lakásán leendő eszközzésére 1906. évi július hó 18-ik napjának délutáni 4 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár, 1906. évi jul. hó 3-án.

Klie János.

kir. bir. végrehajtó.

Bor eladás.

A baranya-szentlőrinczi uradalom nyugotszenterzsébeti szőlőgazdaságából származó 1904. és 1905. évi, fehér

rizling bor

eladó Baranyaszentlőrinczen 100 liter-től felfelé — literenként 44 fillér árban. Megrendelések intézendők az Uradalmi Számtartóshoz Baranya-szentlőrincz-re.

Tulhalmozott

raktár folytán az összes nyári cikkek mélyen leszállított áron!

Maradékok fél árban!

Deutsch Dávid fia

divatáruházában

SZIGETVÁROTT.

Mit igyunk?

Az elsőrendű természetes szénsavas natrontartalmú ásványvizet, a mohai

Vegyvi vizsgálatok s ajánlatok az Ágnes-forrást az orvosok előtt nagyon kedvelt gyógyszerre tették: hamarosan őriási zámban kerültek ki orvosi bizonylatok: dr. Kötly, dr. Stamborsky, dr. Berger, dr. Naundorf, dr. Borchardt, dr. Akantisz, dr. Blodig, dr. Fischer, dr. Mosel, dr. Rust, dr. Werner, dr. Gebhardt, dr. Balogh, dr. Varga, dr. Szabo, dr. Scipades, dr. Moravcsik, dr. Glaser, dr. Markosfalvi, stb.-ektől, a kik az Ágnes-forrást a legmelegebben ajánlották: idős gyomorhajtóknál, chronikus gyomorhurutoknál, főleg karlsbadi kúra után, csontlázulással, angolkórval, vesék és hólyagbetegségeknél, étvágytalanságnál, verszegénységnek, mint ovószert fertőző betegségeknél, mint az Ágnes-forrás vizét a legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokba kétes értékű mesterségesen szénsavval telített vizet, sőt a szódavizet is olcsóbb; hogy az Ágnes-forrás vizét a legszegényebb ember is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidéki városokba lerakatok szerveztettek, ugyanott a forrás leírásának ismertető füzetét ingyen kapható. A forráskezelőség — kapható minden fűszerüzletben és elsőrangú vendéglőben.

ÁGNES-

Főraktár: Ocsodál Gusztáv urnál Szigetvár.

forrás, mert föltétlenül tiszta, Kedvelt borvíz! kellemes és olcsó savanyúvíz; dús szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos óvszer fertőző elemek ellen hanem a benne foglalt gyógsóknál fogva kitűnő szere a legköltségteljes gyomor-, légcső-, és húgyszervi betegségeknek.

Árlejtési hirdetés.

Somogyvármegye szigetvári közkórháza bizottsága által 1906 április 26-án tartott ülésében hozott határozata szerint Somogyvármegye szigetvári közkórháza részére 1907 évi január 1-től azaz három évi időtartalma szükséges Élelmi, Felszerelési, Irodai szerek és nyomtatványok szállítására, betegek boroítolására, szennyviz kihordására és a halottak elszállítására ezennel nyilvános árlejtés hirdetik.

Felhívtnak mindazok, kik ezen cikkek szállítását, úgy a fuvarozást, valamint a betegek boroítolását elnyerni óhajtják, hogy kellően bélyegzett s 10% bánatpénzt tartalmazó, magyar nyelven írott ajánlataikat folyó évi augusztus 5-ik napjának déli 12 órájáig a közkórház gondnoksági irodába nyujtsák be,

mert a később érkezett ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Ajánlat tehető úgy az egyes, mint az összes csoportokra

A szállítandó cikkek az alább részletezett mennyiségtől az évi szükséglethez mérten több vagy kevesebb lehet, mindkét esetben a szállítást a vállalkozó feltétlenül teljesíteni tartozik.

A szükségletek megrendelése naponkénti vagy havi részletekben történik és ennek megfelelően a vállalkozó költségén az intézetbe szállítandó, meg nem felelő cikkek vissza utasítatnak és azonnal jó minőségűekkel kicserélendők.

A szállítandó cikkek határidejének be nem tartása 200 koronáig terjedhető bírságpénz kirovását vonja maga után.

Egyebekben a részletes szerződés irányadó.

Az ajánlatban világosan kitéendő, hogy a vállalkozó a szállítandó cikkeket, úgy a feltételeket teljesen ismeri, azoknak magát mindenben aláveti.

A beérkezett ajánlatok a kórházi bizottság által megállapított napon tárgyalás alá vétetnek, az elfogadott ajánlatokra a szerződések megkötetnek és jóváhagyás végett az alispán urhoz felterjesztetnek.

Az elfogadott ajánlatok bánatpénzei megőrzés végett az alispán ur rendeletéhez képest a szigetvári vagy a kaposvári m. kir. adóhivatalba letétbe helyeztetnek, a szerződés lejártá után feleknek kamat nélkül vissza adatunk: elnem fogadott ajánlatok bánatpénzei a tárgyalás utáni napon a gondnoki irodában átvehetők.

A kötetendő szerződések részletes feltételei, úgy az egyes szállítandó cikkek mintái a kórház gondnoki irodában naponként d. e. 10—12 óráig megtekinthetők.

Az ajánlatokat tárgyaló bizottság fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlatok közül — tekintet nélkül a megajánlott árra — bármelyiket fogadja el vagy azokat vissza utasíthassa,

Az ajánlat szerkesztésére nézve tájékoztatásul szolgáljanak a következők:

1. Szállítandó első minőségű Borju, Marha és Sertés hus, jeleztessek az ár kilogrammonként minden hus nemnél külön számmal és betűkkel, hány % csont toldalékkal. 1 évi szükséglet 90 méter mázsa körül.

2. Zsir csakis tiszta sertés zsirra tehető ajánlat évi szükséglet 5 mtm. körül.

3. Kenyér 400 gramos adagokban 5-ös számú hengeralmi lisztből évi szükséglet 200 mtm. Zsemle vagy kifli 0. és 1. számú lisztből évi szükséglet 35000 drb.

4. Hengeralmi buzaliszt és dara, árak a minőség száma szerint jelzendő évi szükséglet 1000 K.

5. Tehén tej megkivántatik a jó minőség és mennyiség szállításra képesség, évi szükséglet 2600 liter körül.

6. Bor, hamisítatlan jó minőségű Ó-fehér bor évi szükséglet 3000 liter.

7. Fűszer áruk, cukor, kávé stb. petroleum és égető olaj, gyógy és ásvány vizek s egyéb cikkek mind első minőségűek évi szükséglet 5-6000 korona körül.

8. Tüzifa, első minőségű kemény hasábfá évi szükséglet 400 méter,

9. Irodai szerek és nyomtatványok évi szükséglet 600 kor.

10. Ágy és fehérműek, lepedő, vánkoscziha, ing, nadrág, szoknya, törülköző és kabát évi szükséglet 2000 kor. Ezen cikkek szállításánál feltétlenül megkivántatik, hogy magyar gyártmány legyen.

11. Szennyviz kihordás, a vállalkozó köteles a kórházban összegyűlt szennyvizet hetenkint kétszer kihordani.

12. A kórházi halottak részére koporsó és a hulla elszállítása a megszabott időben.

Szigetvár, 1906 július hó 10.

Dr. Raksányi Árpád
igazgató főorvos.

Verbőczy János
gondnok.

Hegyessy
főszolgabíró, bizott. elnök.